

大家好，关于比特币韩国禁用很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币韩国禁用了吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币和其他加密货币会在美国被禁止吗？](#)
2. [为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？](#)
3. [比特币能否走出颓势？](#)
4. [全球监管持续升级，比特币“钱景”如何？](#)

比特币和其他加密货币会在美国被禁止吗？

以美国人的尿性，大概率禁不了，比特币已经成为了金融产品，体量太大，加之黑产灰产的支持，美国人对黑产灰产持放纵态度，所以基本上不会禁止

为什么越来越多的国家要封杀比特币，比特币还能继续持有吗？

谢邀。曾经写过一些东西，坚持认为数字货币之争，事实上在社会层面反映的是，国家与国家，传统货币与数字货币，区块链与ICO之间所产生的理念冲突。

目前，并不是每个国家都反对比特币，要封杀它。在这方面监管比较严的主要有中国，美国，韩国，政策比较宽松的有俄罗斯，日本，白俄罗斯，相对比较温和的有欧洲等国。

说到比特币的将来发展，比特币是区块链1.0，以太坊凭借智能合约将区块链带进了是2.0时代，随着大量应用的落地，区块链正在开启3.0的时代。从区块链是改变生产关系的维度来分析，是会为社会关系带来重大改变的时间节点。而其伴生物，代币，则是这种新型关系的纽带。虽然现在受炒币，圈钱，等行为影响，造成数字货币的口碑不好，同时，在各种纪念冲突中，比特币难免要承受来自各方面的冲击，比特币期货就是来自华尔街传统资本对比特币的桎梏。价格下跌在这一阶段可以说是常态化，正常化的表现，其长远发展随着技术，场景，应用，政策等方面的成熟，其未来还是值得期望的！

比特币能否走出颓势？

9月之前应该是走不出新的行情，至少得等到10月。前两天发了一篇文章是关于日本门头沟赔偿放币的消息，在文中提到了9月中旬之前日本门头沟赔偿事件中的第二批比特币和一系列分叉币将发放到债权人手中。

他们是非常有可能进行砸盘套现的，一如当前的空气币项目方着急套以太坊ETH。此次赔偿17万枚比特币和比特现金在之前已经到账过3万枚，这次剩余的14万枚将一次性赔偿到账。而当年门头沟倒闭破产之前比特币价格是550美元，大部分的散户只有这都是几枚到几十枚即使目前按照6000美元的比特币价格来讲，利润率已经达到了将近十倍。

对于一个封锁了四年的一笔资产，我想很多的投资者应该都会选择套现，如果集中在某一段时间内，就会造成当前以太坊的砸盘形势，比特币价格可能会出现新低。

如果想要比特币走出当前的颓势那么就需要新的资金涌入数字货币市场，而纳斯达克和纽交所曾经宣布将于年底之前入场，如果期待真正的牛市再来至少也得等到他们两个中任意一个先行入场才行，还有将于明年第一季度前有非常大概率通过的比特币ETF申请也是一个强有力的利好消息。

全球监管持续升级，比特币“钱景”如何？

从近期走势可以看出，随着监管持续升级，比特币价格一路走低，最低已经击穿10000美元，最近在11000美元持续盘整。

近期随着韩国的政策逐渐明朗，利空消息逐步被消化。包括禁止未成年人购买比特币，禁止银行提供虚拟账户。这些要求只是进一步使比特币合法化，反而算是好消息。

而国内的最终政策未确定。如果是封锁所有交易所IP地址的话，那将会在短期造成不小的冲击，因为不是所有人都会使用软件去国外交易。如果最终政策也是轻轻放下，那么比特币在政策确定之后就会大幅反弹，甚至可能超过前期的20000美元高点。

文章到此结束，如果本次分享的比特币韩国禁用和比特币韩国禁用了吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！